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SBÍRKA
MEZINÁRODNÍCH SMLUV

ČESKÁ REPUBLIKA

Částka 45 Rozeslána dne 21. října 2013 Cena Kč 82,–

O B S A H :

78. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání změny Protokolu mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky
a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky o provádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České
republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických
misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu vízové činnosti, podepsaného dne 4. listopadu 2011

79. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o změně Ujednání mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou
Mongolska o bezvízových stycích pro držitele diplomatických a služebních pasů

80. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou České republiky a vládou Egyptské arabské republiky
o prodloužení platnosti Prováděcího programu kulturní a školské spolupráce mezi vládou České republiky a vládou Egyptské
arabské republiky na léta 2006 – 2008

81. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu mezi Českou republikou a Kazašskou republikou o změnách
a doplnění Dohody mezi Českou republikou a Kazašskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 2. července 2013 a 5. září 2013 byla sjednána
změna Protokolu mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí
Slovenské republiky o provádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem
zahraničních věcí Slovenské republiky o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzu-
lárních úřadů svých států při výkonu vízové činnosti, podepsaného dne 4. listopadu 20111).

Změna Protokolu vstoupila v platnost dne 9. října 2013.

Slovenské znění slovenské nóty a její překlad do českého jazyka a české znění české nóty, jež tvoří změnu
Protokolu, se vyhlašují současně.

1) Dohoda mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky
o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu vízové
činnosti, podepsaná v Praze dne 4. listopadu 2011, byla vyhlášena pod č. 103/2011 Sb. m. s.
Protokol mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské republiky
o provádění Dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Slovenské
republiky o vzájemném zastupování prostřednictvím diplomatických misí a konzulárních úřadů svých států při výkonu
vízové činnosti, podepsaný v Praze dne 4. listopadu 2011, byl vyhlášen pod č. 104/2011 Sb. m. s.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí,

kterým se mění a doplňuje sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 509/1992 Sb.

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 29. července 2011 a 21. května 2012 byl
s odvoláním na článek 4 Ujednání mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Mongolska
o bezvízových stycích pro držitele diplomatických a služebních pasů1) českou stranou omezen bezvízový styk
pouze na držitele platných mongolských diplomatických pasů, a to s účinností od 1. září 2011.

České znění české nóty a mongolské znění mongolské nóty a její překlad do českého jazyka se vyhlašují
současně.

1) Ujednání mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Mongolska o bezvízových stycích pro držitele
diplomatických a služebních pasů, podepsané v Ulánbátaru dne 26. června 1992, bylo vyhlášeno pod č. 509/1992 Sb.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 25. září 2008 a 4. listopadu 2008 byla sjednána
Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Egyptské arabské republiky o prodloužení platnosti Provádě-
cího programu kulturní a školské spolupráce mezi vládou České republiky a vládou Egyptské arabské republiky
na léta 2006 – 20081).

Dohoda vstoupila v platnost dne 6. listopadu 2008.

Anglické znění české nóty a její překlad do českého jazyka a arabské znění egyptské nóty a její překlad do
českého jazyka, jež tvoří Dohodu, se vyhlašují současně.

1) Prováděcí program kulturní a školské spolupráce mezi vládou České republiky a vládou Egyptské arabské republiky na léta
2006 – 2008, podepsaný v Káhiře dne 19. února 2006, byl vyhlášen pod č. 43/2006 Sb. m. s.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 25. listopadu 2010 byl v Astaně podepsán Protokol mezi
Českou republikou a Kazašskou republikou o změnách a doplnění Dohody mezi Českou republikou a Kazašskou
republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic1).

S Protokolem vyslovil souhlas Parlament České republiky a prezident republiky jej ratifikoval.

Protokol vstoupil v platnost na základě svého článku 6 dne 15. září 2013.

České znění Protokolu a ruské znění, jež je pro jeho výklad rozhodné, se vyhlašují současně.

1) Dohoda mezi Českou republikou a Kazašskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsaná v Praze
dne 8. října 1996, byla vyhlášena pod č. 217/1999 Sb.
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